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ΘΕΜΑ: Συνέχιση διεξαγωγής έρευνας

Σχετ.: Τα με αρ. πρωτ. εισ. Υ.ΠΑΙ.Θ. 130370/ΓΔ4/14-10-2021 και 130369/ΓΔ4/14-10-2021 
έγγραφα

Απαντώντας σε σχετική αίτησή σας σας γνωρίζουμε ότι επιτρέπουμε τη συνέχιση διεξαγωγής 

έρευνας (η οποία είχε εγκριθεί για το σχ. έτος 2020-21 με το με αρ. πρωτ. 12907/Δ2/03-02-2021 

έγγραφό μας) από την κ. Αικατερίνη Καραπαναγιώτου κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 

2021-2022 με τις εξής προϋποθέσεις:

α) Πριν την έναρξη της έρευνας να γίνει ενημέρωση του Διευθυντή και του Συλλόγου 

Διδασκόντων των σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, οι οποίες θα συμμετάσχουν 

στην έρευνα, σχετικά με τη διαδικασία διεξαγωγής της. 

β) Η έρευνα να γίνει με τη σύμφωνη γνώμη του Συλλόγου Διδασκόντων.

γ) Η έρευνα να γίνει με την έγγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων των μαθητών/-

τριών (για κάθε μαθητή χωριστά). Ο Διευθυντής του σχολείου θα αποστείλει στους 

γονείς/κηδεμόνες προς συμπλήρωση το έντυπο γονικής συναίνεσης που θα του κατατεθεί από 

την ερευνήτρια, στο οποίο θα περιγράφονται οι σκοποί, το περιεχόμενο και η μεθοδολογία της 

έρευνας. Στη συνέχεια, και αφού συγκεντρώσει τα ενυπόγραφα σημειώματα με τη συγκατάθεση 

των γονέων/κηδεμόνων, μπορεί να επιτρέψει τη διεξαγωγή της έρευνας.
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δ) Οι μαθητές/-ήτριες να συμπληρώσουν τα ερωτηματολόγια ανώνυμα και εφόσον το 

επιθυμούν.

ε) Οι μαθητές/-ήτριες να απασχοληθούν για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου μέχρι μία 

(01) διδακτική ώρα με την παρουσία εκπαιδευτικού της σχολικής μονάδας.

στ) Η συγκέντρωση και μελέτη των στοιχείων να γίνουν σύμφωνα με την αρχή προστασίας των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και να μην δημοσιοποιηθούν ευαίσθητα προσωπικά 

δεδομένα. 

Επισημαίνεται ότι η συμμετοχή στην έρευνα δεν είναι υποχρεωτική.

Η έρευνα έχει θέμα: «Διερεύνηση Συναισθηματικής Νοημοσύνης, Υποκειμενικής ευτυχίας και 

Ικανοποίηση ζωής εφήβων μαθητών-μαθητριών»

και απευθύνεται σε μαθητές/-ήτριες των σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης του 

συνημμένου πίνακα. 

Για την πραγματοποίηση της έρευνας θα πρέπει:

1. Οι επισκέψεις στα σχολεία της ερευνητικής ομάδας, που δεν θα ξεπερνά τα δύο (02) άτομα 

το ανώτερο σε κάθε τμήμα, να γίνουν μετά από συνεννόηση με τον Διευθυντή και σε συνεργασία 

με τον σύλλογο καθηγητών των σχολείων, ώστε να μη διαταράσσεται η εύρυθμη λειτουργία των 

σχολικών μονάδων.

2. Κατά τις επισκέψεις στα σχολεία να τηρούνται αυστηρά και κατά προτεραιότητα τα 

οριζόμενα στις εκάστοτε Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις ή/και εγκυκλίους τους ΥΠΑΙΘ που 

αφορούν στα μέτρα ασφαλούς λειτουργίας των εκπαιδευτικών μονάδων.  

3. Οι Διευθυντές των Διευθύνσεων Δ/θμιας Εκπ/σης Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας και 

Δράμας να ενημερώσουν σχετικά τους Διευθυντές των σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς τους, 

ώστε να διευκολύνουν τους ενδιαφερόμενους στην πραγματοποίηση της έρευνας αυτής 

σύμφωνα με τα παραπάνω.

Συνημ.: Ένα (01) ηλεκτρονικό αρχείο (pdf)

Εσωτ. Διανομή
Δ/νση Σπουδών, Προγρ/των & Οργάνωσης Δ.Ε., τμ. Α΄
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